

# Гуляй, студент, в Татьянин день!

Сегодня студентам не только можно выкинуть из головы синусы и первый физический закон, но и нужно это сделать. Если верить приметам и традициям, то в день великомученицы Татьяны студентам разрешалось почти все. И если кто-то игнорировал многовековые традиции и сидел дома и зубрил учебник, то «отл.» и «хор.» в следующей сессии не украшали его зачетку.

Итак, сегодня - день развлечений. И, как нам удалось выяснить, они будут. В социально-гуманитарном колледже, например, запланирован «капуст-

ник». Причем предполагается, что будет не только развлекательная программа. Студентов ждет и пирог. Заметьте, капустный. Почему именно эта начинка, к сожалению, выведать не удалось. Получили ответ: традиция.

А 26 января в НВГУ пройдет уже ставший традиционным квартирник «Студенческий дворик». Студентам будет предоставлено и право «свободного микрофона».

Так что гуляйте и веселитесь. Кстати, во многих клубах города студентов также ждет развлекательная программа и, разумеется, скидки.

МВ» Мария Субботина.